

# 宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办  
宝应县新闻信息中心承办

星期六 2018年2月10日  
丁酉年十二月廿五

BAOYING RIBAO 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储银行小企业贷款

贷动小企业 赚动大未来



## 省市县领导开展走访慰问活动

郇斌 葛莱 余俊臣 顾长荣 等参加

本报讯 近日，省市县各级领导在我县先后开展走访慰问活动。他们走访慰问驻宝部队官兵、“绿扬金凤”人才、中国好人、复员军人、优抚对象、离任村干部、五保户和困难群众等，送去党和政府的关怀。省市县各级领导郇斌、葛莱、余俊臣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吉琳、周正威、陆安亚、翟士高、徐建林、杨林等分别参加慰问活动。

2月7日上午，县委副书记、县长余俊臣以及县领导王梅峰、张利、周正威、杨林等一行慰问驻宝部队官兵，向他们送上春节祝福和节日的慰问。

余俊臣一行先后慰问县人武部、县武警中队、县消防大队，感谢驻宝部队为宝应经济社会发展作出的突出贡献，并为广大官兵送上新春祝福。

余俊臣指出，驻宝部队在抓好部队建设和自身训练的同时，积极参与地方经济发展，特别是在维稳处突、生态建设、双拥共建等方面做了大量工作。驻宝部队官兵用他们的辛苦指数换取了我县人民的幸福指数和安全指数。县委、县政府将一如既往地关心部队发展、支持部队建设，大力落实各项优待政策，帮助官兵解决实际问题。同时，希望在2018年驻宝部队继续在服务地方经济发展上多出点子、多想办法，共同推动地方经济建设，为推动“四个宝应”建设再立新功。

2月9日，县委副书记、县长余俊臣带着党和政府的温暖和关怀，深入安宜镇南闸村、西港村、西郊村慰问优抚对象、离任村干部和低保户等困难群众，向他们送上节日的问候。县委常委、安宜镇党委书记沈伯宏陪同慰问。

余俊臣首先来到安宜镇南闸村合心组优抚对象叶茂友家中。叶茂友83岁，是抗美援朝老复员军人，老伴前两年去世，和两个儿子一起生活。“春节就要到了，我代表县委、县政府来看望你，祝你节日快乐，身体健康。”余俊臣说：“你们当年流过血、洒过汗、作过牺牲，现在国家强盛了，要感谢你们，不能忘记你们这些功臣。”余俊臣还详细询问了他的身体和生活情况，叮嘱陪同的镇村干部和老人子女一定要好好照顾老人的生活。

在西港村离任村干部周正鹏家里，余俊臣紧紧拉着老人的手，仔细询问老人的身体状况和家庭情况。他嘱咐镇、村干部要主动帮离任村干部排忧解难，真心实意为他们办实事做好事，让他们切实感受到党组织的关怀。

在西郊村贫困户王少德家，余俊臣仔细询问了他的困难，鼓励他们保持乐观心态，树立生活信心，并要求镇村干部对因病失去劳动能力和年老体弱的贫困户，要经常性地提供必要的帮助，保障其基本生活，切实把党和政府



昨天，县委副书记、县长余俊臣来到县环卫处和南园垃圾转运站，看望慰问工作在一线的环卫工人，代表县委、县政府向广大环卫工人致以节日的祝福和新春的问候，感谢他们为改善城市环境、提升城市形象付出的辛勤劳动。县委常委、常务副县长张利参加慰问。

的扶贫政策落到实处。（杜强）

2月9日上午，省文明办副主任葛莱一行来我县看望慰问中国好人梁刚、刁伯辉，向他们致以新春祝福，并对他们的高尚品质和无私奉献给予称赞。市委宣传部分副部长、文明办主任蒋元峰，县委副书记、宣传部长、统战部长顾长荣，县委常委、安宜镇党委书记沈伯宏等参加活动。

慰问组一行首先来到安宜镇刘庄村退休教师梁刚家中看望慰问。慰问组走进梁刚家中的辅导教室，了解留守儿童学习教育有关情况，对他的无私奉献表示崇高的敬意，并送去新春祝福，感谢他多年来的默默付出。随后，慰问组一行来到刁伯辉简朴的住所，关切询问老人身体情况，对他几十年来始终坚持助人为乐的道德情怀表示敬佩，嘱咐老人要保重身体，并送去新春祝福。（梅友宽）

2月8日，市委常委、军分区司令员郇斌来我县慰问宝胜引进人才代表“绿扬金凤”领军人才陈刚。县委常委、人武部政委王梅峰，县委常委、组织部长吉琳，县人武部部长王元顶陪同。

在听取陈刚教授进入宝胜以来的工作和生活情况后，郇斌对他的成绩给予肯定。希望他在今后的工作中，继续为企业和地方经济的发展贡献自己的力量。同时他也表示，将在今后的工作中，积极服务好、保障好、关心好企业

人才，全力以赴做好各项工作。最后，他向陈刚送上慰问金，祝福他新春快乐。（林梅）

2月8日下午，县委副书记、宣传部长、统战部长顾长荣，县人武部副主任徐建林一行赴鲁垛镇慰问复员军人、五保户及优抚对象等，为他们送去慰问金的同时也送去节日的祝福及党和政府的温暖。

今年94岁高龄的复员军人汤美仁家住朱斗村汤巷组，曾参加过抗日战争。交谈中，顾长荣详细询问了他的身体健康情况和家庭生活情况，并送上慰问金。他说，每一位为抗战作出贡献的人都值得我们尊重，你的功绩党和全县人民不会忘记。随后，顾长荣嘱咐随行人员要多关心和照顾复员军人生活生产，竭尽全力帮助他们解决生活中遇到的困难。

在鲁垛镇敬老院，顾长荣看望慰问烈士家属朱步英，向老人询问家庭情况和身体情况并高度赞扬了烈士为国家和社会的奉献精神，希望相关部门多关心烈士家属，积极落实各项优待政策，帮助他们解决生活中的一些实际困难。同时鼓励一家人要积极勇敢面对今后生活。（李超）

2月8日，县委常委、纪委书记陆安亚，县人武部副主任翟士高来到射阳湖镇，走访慰问优抚对象、困难群众以及老党员等，向他们送去党和政府的关怀，并致以新春祝福。

▶转2版

本报讯（记者李超）按照县委统一安排，2月8日下午，县委副书记、宣传部长、统战部长顾长荣出席鲁垛镇领导班子民主生活会。

会上，鲁垛镇党委主要负责人代表领导班子作了对照检查，深刻剖析存在问题，提出下一步的整改措施，并针对个人工作中存在的问题和不足进行了深入剖析。随后，各位班子成员结合工作实际逐一进行发言，深入查摆问题，深刻剖析根源，严肃开展批评和自我批评。

在听取大家发言后，顾长荣对该镇领导班子民主生活会给予充分肯定，同时强调，每一个基层干部都应认真思考如何成为忠诚干净有担当的好干部。希望通过本次民主生活会，对班子和班子成员对照查摆出来的问题进行再梳理，下大力气抓好整改落实，让群众看到活动成效、感受到实实在在的变化。同时建章立制，形成务实管用长效机制，使之融入到党员干部的日常教育和管理。

## 县领导出席鲁垛镇领导班子民主生活会

顾长荣出席并讲话

## 县领导出席射阳湖镇领导班子民主生活会

本报讯 2月8日，县委常委、纪委书记陆安亚出席射阳湖镇领导班子民主生活会。

会上，射阳湖镇党委主要负责人代表领导班子作了对照检查。随后，各位班子成员联系各自工作和生活实际，逐一作了深刻的自我对照检查，相互之间提出意见和建议。

陆安亚对该镇领导班子民主生活会给予充分肯定后，希望镇领导班子及成员以此次民主生活会为契机，奔着问题去、盯着问题改，为全镇各基层党组织和广大党员干部立标杆、作表率，努力建设团结和谐、奋发有为、人民满意、干部信赖的坚强领导集体。同时要认真学习贯彻好党的十九大精神，从严从实加强领导班子自身建设，促进整改落实到位，促进全镇经济社会更好更快发展。（朱义彪 徐成林 梅）

## 县领导赴山阳镇检查安全生产

本报讯（记者王浩）2月7日，副县长顾锡芳赴山阳镇检查安全生产工作。

在江苏建炜羽绒制品有限公司仓库，顾锡芳详细了解企业安全生产工作措施，认真指出在安全生产、消防安全方面存在的问题，并要求企业切实将安全生产工作抓好、抓细、抓实。

## 县领导检查节前农产品市场

本报讯（记者王浩）2月8日，副县长闫伟率队对我县节前农产品市场进行了安全检查。

检查组一行先后来到田田圈农业服务中心、屠宰厂、望直港蔬菜种植示范基地和永政蟹业经营部检查了解情况。在蔬菜生产基地，闫伟一行详细了解了其农产品的产量、质量和效益等运作情况。在永政蟹业土特产经营部，闫伟嘱咐负责人一定要保证农产品质量，让人民群众用上放心农产品，确保舌尖上安全。

## 县纪委、监委召开新闻发布会

本报讯（记者林梅）2月8日，县纪委、监委举办新闻发布会。

发布会上，县纪委、监委相关负责同志分别通报了2017年全县扶贫领域问题案件、违反中央八项规定精神案件、2017年县纪委十件大事和县监察委员会组建成立情况。县纪委、监委有关负责同志对通报的违法违纪案例

进行了剖析。

会议对“阳光扶贫”、作风建设和节日期间廉洁纪律等方面提出具体要求。会议强调，扶贫领域腐败问题，直接损害了群众切身利益，对此，全县广大党员干部尤其是扶贫领域干部，一定要从中汲取教训、举一反三、引以为戒。对违反中央八项规定精神问题通报，再次

说明在“全面从严”的大形势下，仍有极少数党员干部顶风违纪，不收敛、不知止。对相关人员的严肃处理，也再次表明我县坚决贯彻落实中央八项规定精神，坚决反对“四风”的鲜明态度和坚强决心。全县广大党员干部要从中汲取教训，做到心怀敬畏、令行禁止。

会议还对“四风随手拍”作详细说明。据悉，为充分发挥群众监督重要作用，县纪委、监委鼓励全县干部群众利用手机、相机、摄像机等设备，随手拍摄并及时举报身边的“四风”问题，坚决让“四风”问题无处遁形。